

学会园地

“林产化工与西部大开发”研讨会暨中国林学会林化分会委员会换届会议在四川成都召开

中国林学会林化分会

中国林学会林化分会

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 为了配合国家实施西部大开发工程,积极参与西部地区科技创新工作,探讨林产化工在西部地区生态环境建设中提高森林资源的利用率,发挥林产化工在建立以林木为主体,实行乔、灌、草、地植物立体开发过程中的作用,促进林业生态和林业产业两个体系的同步发展,中国林学会林产化学化工分会于2001年9月16~20日在四川成都召开了“林产化工与西部大开发”研讨会。来自16个省、市、自治区的86名代表参加了会议,大会共收到报告和论文31篇。原林业部副部长、林产化学化工分会蔡延松名誉主任委员给大会发来了贺信。

关键词

分类号

DOI:

通讯作者:

作者个人主页: 中国林学会林化分会

扩展功能	
本文信息	
▶	Supporting info
▶	PDF(90KB)
▶	[HTML全文](0KB)
▶	参考文献[PDF]
▶	参考文献
服务与反馈	
▶	把本文推荐给朋友
▶	加入我的书架
▶	加入引用管理器
▶	引用本文
▶	Email Alert
相关信息	
▶	本刊中 无 相关文章
▶本文作者相关文章	
•	中国林学会林化分会